

## نقل قول خبر



**علیرضا افشار** رئیس اندیشکده جنگ نرم اوایل انقلاب عده‌ای با گرایش‌های لیبرالی نهادهای انقلابی مردم‌پایه بودند یا آنها را منحل کردند یا وابسته به دولت کردند. این موضوع در دوران نخست‌وزیری میرحسین موسوی و ریاست‌جمهوری خامنی شکل جدی‌تری به‌خود گرفت. <sup>[ا‌فارس</sup>



**سیدمحمد حسینی معاون پارلمانی رئیس‌جمهور** در ۳۴دهه گذشته بخشی از قوانین اجرا نشده است. علت این موضوع آن است که پیش از تصویب قوانین کار پژوهشی کافی درباره آنها انجام نشده است. امروز لازم است از تجربیات ۴دهه گذشته استفاده کنیم تا اشتباهات و کاستی‌های گذشته تکرار نشود. ایسنا



**کاظم غریب‌آبادی دبیرستاد حقوق بشر** گروهک تروریستی منافقین چندی است تظاهر به ترک ماهیت تروریستی و نظامی خود می‌کند درحالی‌که این دروغی بیش نیست. مستندات نشان می‌دهد این گروهک همچنان در حال فعالیت‌های تروریستی است، بنابراین ضروری است که ماهیت این گروهک تروریستی افشا شود. ایسنا

## خبر

## ابعاد جدید از فعالیت جاسوسان فرانسوی

بازداشت ۳جاسوس فرانسوی در ایران، دولت فرانسه را با چالشی بین‌المللی مواجه کرده است. جاسوسانی که در پوشش گردشگر بامداد ۱۸دیهشت وارد تهران شده بودند مأموریتی و رای یک گردشگر ساده داشتند. به گزارش همشهری، سیسیل کوهلر ۳۷ساله و چک پاریس ۶۹ساله ۲فرانسوی هستند. گرچه فرانسویان مدعی بودند که این دو گردشگرانی ساده بودند که به ایران آمده‌اند، اما براساس گزارش یک منبع موثق در وزارت اطلاعات اعترافات این دو نه‌تنها دولت ایران را در موضع بازخواست از دولت مکرون قرار داده است بلکه، این دو جاسوس به انجام مأموریت‌های مشابه در چند کشور دیگر اقدام کرده و از این‌رو، فرانسه را با چالش بزرگی درباره احتمال افشای نام این کشورها روبه‌رو کرده است. یک منبع مطلع به شرط افشانشدن نامش گفت: جاسوس‌های مورد بحث علاوه بر سابقه حضور چندباره و هدفمند در ایران، در چندین کشور دیگر نیز حضور داشته و مأموریت آموزش مخالفان دولت‌ها و تحریک آنها به اغتشاش، اعتصاب و ایجاد پیوند بین طیف‌های مختلف اپوزیسیون را به انجام رسانده‌اند. یکی از همسایگان غربی ایران هم جزو آن کشورها بوده‌است. این منبع مطلع افزود: اظهارات نامتعارف و سخیف سفیر فرانسه در تهران علیه ایران، عملا واکنشی عصبی و ناشایسته نسبت به این دستگیری تاریخی بود.

# سیاسی

# خدمت‌رسانی بیشتر و پاسخگویی با سند تحول قضایی

قوه قضاییه هم خود پاسخگوست و هم بر پاسخگویی دیگر نهادها نظارت می‌کند؛ از این‌رو نقش مضاعف در مسیر حکمرانی دارد



عکس خبرگزاری میزان

نیازمند همراهی قوای مجریه و مقننه است. برخی از مفاد سند تحول قضایی نیازمند تصویب یا اصلاح قانون هستند. وی گفته است بیش از ۹۰درصد برنامه‌هایی که در ذیل اهداف کوتاه‌مدت سند تحول قضایی پیش‌بینی شده بود، انجام شده است. البته این نکته نیز مورد تأکید قرار داده که قوه قضاییه در راستای توسعه، تأمین و استفاده از فناوری‌های نوین، از برنامه‌های پیش‌بینی‌شده در سند تحول قضایی جلوتر است.

**چالش‌هایی بر سر حکمرانی مطلوب**
وی معتقد است این سند و راهبردها و تاکتیک‌هایی که بی‌ی‌گرفته می‌شود، می‌تواند شاکله حکمرانی مؤثر و مطلوب را در زمینه عدالت‌گستری و حفظ حقوق مردم و شهروندان جامعه ترسیم کند. با این حال بر این نکته نیز تأکید می‌کند که قطعا در راستای تحقق این حکمرانی خوب چالش‌هایی وجود دارد؛ مثل نفوذ لابی قدرت سیاسی در قوه قضاییه، اتکا به روش‌های سنتی از جانب قضات و کارکنان یا ضعف در دسترسی عمومی به خدمات حقوقی؛ از این‌رو باید اجرای احکام از قاطعیت برخوردار باشد و همچنین آموزش کارکنان نهاد قضا نیز همواره پی گرفته شود. این آموزش می‌تواند در به‌روزرسانی دقیق و به‌موقع در راستای تسریع اجرای سند تحول مؤثر باشد.

لازم به ذکر است که محسنی‌اژه‌ای، رئیس دستگاه قضا در سخنان اخیر خودسند تحول قضایی را سندی بسیار کارآمد و مثبت دانسته است و تأکید کرده که سند تحول قضایی حتماً نیازمند ارتقااست و باید هر یک سال یا ۲سال، متناسب با مقتضیات و شرایط زمان، ارتقا پیدا کند. همچنین اجرای برخی از برنامه‌های پیش‌بینی شده در سند تحول قضایی،

مستقیم مولفه‌های حکمرانی خوب و تحقق حقوق شهروندی را پوشش می‌دهد. حسین کنعانی‌مقدم، کارشناس مسائل سیاسی بر این نکته‌صح می‌گذارد که اتفاقاً عنصر دستگاه قضا عدالت‌است؛ از این‌رو عزم در این نهاد قطعا تحقق عدالت اجتماعی است. وی در گفت‌وگو با همشهری دامنه تعریف عدالت‌گستری دستگاه قضا را تاجایی می‌داند که حکمرانان دیگر

نهادها نیز در مقابل این نهاد پاسخگو باشند؛ از این‌رو نه‌تنها این نهاد می‌تواند خود مولد پاسخگویی و ایجاد شفافیت و برآورد‌کن‌در مطالبات عمومی باشد، بلکه می‌تواند به‌عنوان نهاد آرزباب و نظارتی چتر عدالت‌گستری بیشتری را در جامعه بگستراند. بنابراین دستگاه قضا از آنجا که در مسیر عدالت و عدالت‌گستری مأموریت مضاعفی دارد، نقش مهمی را در تحقق رویکرد حکمرانی مطلوب که خواسته بسیاری از مسئولان است، ایفا می‌کند.

کنعانی‌مقدم اما معتقد است که تحقق عدالت، نسبی است. نمی‌توان گفت که در زمانی همواره عدالت به‌درستی تحقق یافته یا حقوق عامه محقق شده است. در تمامی سرزمین‌ها هم این قاعده وجود دارد؛

از این‌رو از نگاه دینی نیز برای اینکه حکمرانی صحیح پدیدار شود، لازم است که ۲عنصر میثاق حاکم و میثاق نصرت لحاظ شود. میثاق حاکم یعنی همان

به این معنا که مردم نیز باید در امر عدالت‌محوری و دادخواهی مشارکت داشته باشند.

**احساس برابری در جامعه**

کنعانی‌مقدم با اشاره به سند تحول قوه قضاییه که از زمان ابراهیم رئیسی آغاز و در دوره محسنی‌اژه‌ای پی گرفته شد، گفت: روند مطلوبی در طرح و اجرای این سند دیده می‌شود؛ به‌ویژه که مردم در این قالب احساس خواهند کرد که به دادخواهی آنان پاسخ مثبت داده می‌شود، خصوصاً که راهبردهایی همچون کاهش روند دادرسی، توسعه روش‌های جایگزین حل اختلافات به جای رسیدگی قضایی، هوشمندسازی فرایند نظارت بر دادسراها و دادگاه‌ها، بهره‌گیری

## هم‌شهری

### گزارش ۲

**سؤال‌های نقادانه از‌ه‌ای از کار آفرینان**

رئیس قوه قضاییه با اشاره به تأثیر امر تقویت اقتصاد و تولید ملی بر کاهش زودودن آسیب‌های اجتماعی گفت: با‌قوی شدن اقتصاد و تولید ملی و به تبع آن افزایش ثروت ملی و توزیع درست و صحیح آن، بسیاری از آسیب‌های اجتماعی مرتفع خواهد شد. به گزارش همشهری، غلامحسین محسنی‌اژه‌ای در نشست با تولیدکنندگان، کارآفرینان و فعالان شرکت‌های دانش‌بنیان ضمن گرامیداشت هفته قوه قضاییه، به تبیین و تشریح اقتضات و ضروریات تقویت بنیه اقتصادی و تولید ملی پرداخت و خاطر نشان کرد: باور دارم که دولت نباید متولی باشد، بلکه باید هدایتگر، ناظر و حامی باشد؛ باور دارم که نه امروز بلکه در همه زمان‌ها، مسئله‌کار، کارآفرینی، خلاقیت و افزایش بهره‌وری به اشکال مختلف، یک ارزش فوق‌العاده دارد.

رئیس قوه قضاییه در ادامه به موضوع اهمیت حمایت فعالان بخش خصوصی از افراد خلاق و متخصص در امور دانش‌بنیان اشاره کرد و گفت: تولیدکنندگان و صنعتگران و به‌طور کلی فعالان بخش خصوصی می‌توانند در میدان عمل دادن به افراد خلاق و مبتکر، پیشقدم و پیشواز شوند و آنها را زیر چتر حمایتی خود قرار دهند؛ قطعا تحقق تمام و کمال این مهم، ثمرات بسیاری در وهله نخست برای خود فعالان بخش خصوصی دارد.

محسنی‌اژه‌ای به طرح چند سؤال پرداخت و گفت: شما فعالان اقتصادی و تولیدکنندگان آیا تاکنون محاسبه کرده‌اید که زیرمجموعه خودتان و مردمی که مصرف‌کننده محصولات شما هستند، چه میزان از فعالیت شما رضایت دارند؟ آیا محاسبه کرده‌اید که چه میزان از نارضایتی‌ها و ضعف‌ها به نحوه مدیریت خود شما بازمی‌گردد؟ شما فعالان اقتصادی و تولیدکنندگان برای رفع کاستی‌های مدیریتی خود چه اقداماتی را ترتیب داده‌اید؟

«از نگاه شما فعالان بخش خصوصی و کارآفرینان، مسائل و مشکلات اولویت‌دار کدام است؟» این سؤال دومی بود که رئیس دستگاه قضا؛از فعالان اقتصادی و تولیدی حاضر در جلسه پرسید و خطاب به آنها بر ضرورت اولویت‌بندی مسائل در راستای رفع آنها تأکید کرد و گفت: من به‌دنبال این هستم تا در این قبیل جلسات، چند مشکل و مسئله اولویت‌دار را شناسایی کنم و در جهت رفع آنها اقدامات مقتضی را انجام دهم. رئیس قوه قضاییه در ادامه از فعالان اقتصادی و تولیدی حاضر در جلسه پرسید که چه میزان از ضعف‌ها و ایرادات صنف خود مطلع هستید؟ رئیس عدلیه در همین راستا گفت: باور من این است که اطلاعات و اشراف رؤسا و اعضای اصلی صنف نسبت به مسائل و مشکلات و ضعف‌های صنف مربوط به خود، در بسیاری اوقات، بیشتر از دستگاه‌های نظارتی و اطلاعاتی است. رئیس قوه قضاییه با اشاره به موضوع فوق‌الذکر به طرح سؤالاتی مهم پرداخت و گفت: رؤسا و اعضای اصلی صنف چه میزان برای پیشگیری و جلوگیری از وقوع فساد و تقلب و تبانی در صنف خود تلاش کرده‌اند؟ آیا به فردی که در صنف شما مسیر خطا و فساد را پیش گرفته است، در وهله نخست تذکر داده‌اید؟ آیا برای مقابله با این هم‌صنف‌اخیان‌خطاکار و فاسد

صنف شما مسخر و فاسد را پیش گرفته است، در وهله نخست یک بخش حکومتی یابستید؟ شما تولیدکنندگان چه میزان این خود‌هزینه کنید و در مقابل فردی خطاکار و خواهان رشوه در دستگاه حکومتی یابستید؟ قوه تولیدکنندگان چه میزان این آماجگی را دارید که برای دفاع از اعتبار و حیثیت هم‌صنف خود در محکمه حاضر شوید یا به جبران خسارت او بپردازید؟ رئیس قوه قضاییه در ادامه با اشاره به آماجگی دستگاه قضا برای ارائه هر نوع کمک و مساعدت به تولیدکنندگان، کارآفرینان و فعالان شرکت‌های دانش‌بنیان گفت: شمار رؤسا و اعضای هر صنف می‌توانید افراد امین و دارای حسن شهرت صنف خود را به ما در دستگاه قضایی معرفی کنید تا آنها با همکاری و مساعدت همکاران ما، به بررسی و رفع مسائل اولویت‌دار صنف مربوطه بپردازند. رئیس دستگاه قضا به تولیدکنندگان و فعالان بخش خصوصی توصیه کرد که مسائل درونی خود را با تشکیل شورا‌هایی با عنوان شورا‌های حل اختلاف یا تحت هر عنوان دیگری به‌صورت درون صنفی حل و فصل کنید و چنانچه مسائل و پرونده‌هایی از صنف شما به دستگاه قضایی ارجاع شده است می‌توانید با معرفی افراد متدین و امین و دارای حسن‌شهرت به قوه قضاییه، در جهت پیشگیری تخصصی و دقیق پرونده‌های مزبور، به ما کمک کنید.

# آگهی مزایده عمومی

**مجتمع تجاری، فرهنگی کورش** در نظر دارد امتیاز بهره برداری از فضاهای تبلیغاتی خود را از طریق

مزایده عمومی به اشخاص حقیقی یا حقوقی واجد صلاحیت واگذار نماید. لذا متقاضیان می‌توانند جهت دریافت

اسناد با در دست داشتن فیش واریزی به مبلغ ۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال واریز نقدی به حساب ۱۱۷۸۱۳۲۵۶۱۸۲۳۱

نزد بانک سینا به دفتر خزانه دار واقع در طبقه سوم مجتمع مراجعه نمایند.

ردیف	شرح مزایده	مبلغ پایه	مبلغ سپرده	مدت زمان
۱	اجاره فضاهای تبلیغاتی مجتمع کورش مال	هشتاد میلیارد ریال	یک میلیارد ریال	یک سال

۴- بهای پیشنهادی می بایست به لحاظ مبلغ مشخص و معین و بدون ابهام بوده و در پاکت لاک و مهر شده تسلیم شود.
۵- مجتمع در رد یا قبول هریک از پیشنهادها مختار است.
**جهت کسب اطلاعات بیشتر و هماهنگی به منظور بازدید با شماره تلفن ۰۲۱-۴۴۰۰۰۰۱۰ داخلی ۱۰۰ یا شماره موبایل ۰۹۱۲۰۱۶۸۰۶۹ تماس حاصل فرمایید.**

**هیات مدیره مجتمع کورش مال**

۱- سپرده شرکت در مزایده از طریق واریز فیش نقدی به حساب شماره ۱۱۷۸۱۳۲۵۶۱۸۲۳۱ نزد بانک سینا بنام آقایان خیری، شریفی، خسرو مرادی و شرکاء یا شماره شبا ۰۲۵۶۱۸۲۳۰۰۱۱۷۸۱۳۰۹۵۰۱۸۹۰۵۰ واریز گردد.

۲- اطلاعات کامل فضاها و سایر جزئیات در اسناد مزایده مندرج است.

۳- متقاضیان می توانند از تاریخ انتشار آگهی جهت خرید اسناد مراجعه و تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۱/۴/۱۵ نسبت به تحویل پاکتها اقدام نمایند.

**آگهی مناقصه شهرداری منطقه ۴**

**شهرداری منطقه ۴** در نظر دارد امور مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید، بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقص دعوت بعمل می‌آید.

ردیف	شرح و محل اجرا عملیات	برآورد اولیه قرارداد به ریال	سپرده شرکت در مناقصه به ریال	نوع اعتبار	مدت انجام خدمات
۱	عملیات رنگ آمیزی میلمان شهری در سطح نواحی غربی (۱،۲،۳،۴،۷) (چاپ دوم)	۹،۹۹۹،۰۰۰/۰۰۰	۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰	نقد / غیرنقد	۱۲ ماه شمسی
۲	عملیات خرید نیمکت، سطل زباله، فلاورباکس، باربیکو و آلاچیق جهت نواحی و جنگل‌ها (چاپ سوم)	۴۰،۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۲،۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	نقد / غیرنقد	۶ ماه شمسی
۳	عملیات خرید تجهیزات نورپردازی در محلات سطح منطقه ۴ (چاپ دوم)	۲۰،۹۶۲/۶۰۰/۰۰۰	۱،۵۵۰/۰۰۰/۰۰۰	نقد / غیرنقد	۶ ماه شمسی
۴	عملیات تهیه، طراحی، چاپ و نصب بوم و بنر در سطح منطقه ۴	۱۵،۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۷۵۰/۰۰۰/۰۰۰	نقد / غیرنقد	۱۲ ماه شمسی
۵	عملیات اجاره داربست و چادر در سطح منطقه ۴	۲۳/۹۹۱/۴۰۰/۰۰۰	۱،۲۰۰/۰۰۰/۰۰۰	نقد / غیرنقد	۹ ماه شمسی
۶	خرید انواع تجهیزات ترافیکی جهت ایمن سازی و رفع نقاط حادثه خیز ترافیکی شبکه معابر سطح منطقه ۴	۱۴،۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۷۰۰/۰۰۰/۰۰۰	نقد / غیرنقد	۱۲ ماه شمسی

**(الف) محل ارائه خدمات** : محدوده منطقه ۴

**(ب) شرایط مناقص:**

۱-کلیه شرکت کنندگان موظف به ثبت نام در سامانه تامین کنندگان و ارائه هندنگان خدمات از طریق سایت www.tehran.ir می‌باشند.

۲- دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته انبیه از سازمان برنامه و بودجه کشور یا رشته **رنگ آمیزی** از اداره کل برنامه ریزی و توسعه شهری امور خدمات شهری شهرداری تهران با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان، دارای ظرفیت ریالی و سقف مجاز انجام کار. (ردیف ۱)

۳- دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت در رشته نیرو،

دارای ظرفیت ریالی و سقف مجاز انجام کار از سازمان برنامه و بودجه کشور.

(ردیف شماره ۳)

۴- دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته **انبیه یا تاسیسات** از سازمان برنامه و بودجه کشور یا رشته **چاپ و نصب بنر** از اداره کل برنامه ریزی و توسعه شهری امور خدمات شهری شهرداری تهران با رتبه **مرتبط** با مبلغ پیمان، دارای ظرفیت ریالی و سقف مجاز انجام کار.

(ردیف شماره ۴)

۵- دارا بودن یک قرارداد مشابه در این زمینه در شهرداری تهران (ردیف شماره ۵)

**روابط عمومی شهرداری منطقه ۴**